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（９）  就業場所の希望  

あなたが将 来 職 場 を選 ぶ際 に、働 く 場 所 についてどのように考 えているか教 えてく ださい。

（ Ｓ Ａ ）  

 

○  就 業 場 所 の希 望 について、「 千 葉 県 内 で就 職 したい」 が 25.0％ と最 も多く 、次 い

で、「 まだ考 えていない（ 20.3％ ） 」 、「 勤 務 地 にこだわらない（ 20.2％ ） 」 となっ

ている。 

 

図表 91 就業場所の希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

千葉県内で就職

したい

25.0

東京都23区内

で就職したい

15.5

東京都23区内以外の千葉県近隣

の都県（東京都、神奈川県、埼玉

県、茨城県）で就職したい

9.6

その他、特定の地域で

就職したい

2.6職場に出勤せず在宅で勤務したい

1.8

勤務地にこだわらない

20.2

まだ考えていない

20.3

わからない

5.1

n=62,265％
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図表 92 就業場所の希望(属性別①) 

 

<単位：％＞

件数

（ｎ）

千

葉

県

内

で

就

職

し

た

い

東

京

都

2

3

区

内

で

就

職

し

た

い

東

京

都

2

3

区

内

以

外

の

千

葉

県

近

隣

の

都

県

で

就

職

し

た

い

そ

の

他

、

特

定

の

地

域

で

就

職

し

た

い

62,265 25.0 15.5 9.6 2.6

男性 29,325 25.1 14.1 9.3 2.8

女性 31,085 25.3 17.0 9.8 2.4

その他/回答しない 1,855 17.6 11.2 8.8 4.4

１年生 21,935 22.4 13.9 9.3 2.6

２年生 20,514 24.5 15.6 10.3 2.6

３年生 19,524 28.1 17.3 9.1 2.7

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 40.8 5.1 6.8 2.7

普通科 49,970 23.4 16.1 9.8 2.6

農業科 1,640 44.1 5.9 8.5 2.0

工業科 2,506 39.8 8.3 8.8 2.6

商業科 2,638 34.5 11.6 8.3 2.5

水産科 45 57.8 2.2 2.2 4.4

家庭科 509 25.3 15.9 11.2 4.1

看護科 159 50.3 9.4 3.1 4.4

情報科 226 20.4 12.8 6.6 3.1

福祉科 82 50.0 8.5 11.0 2.4

理数科 625 15.4 12.5 9.0 4.8

国際関係科 742 10.2 20.5 7.4 5.7

芸術科 111 6.3 18.0 7.2 5.4

体育科 53 24.5 13.2 7.5 1.9

総合学科 2,959 24.1 19.3 8.8 2.7

東葛・湾岸ゾーン 36,775 21.4 18.0 9.4 2.7

印旛ゾーン 8,265 27.2 13.7 9.3 2.3

香取・東総ゾーン 2,977 34.7 10.3 10.8 2.7

九十九里ゾーン 4,136 34.6 10.0 7.5 2.2

南房総・外房ゾーン 2,227 31.0 12.0 13.2 2.6

内房ゾーン 6,838 32.0 10.9 9.5 2.6

県外・その他 1,047 10.4 15.6 16.0 3.5

大

学

科

別

全体

性

別

学

年

別

居

住

地
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図表 93 就業場所の希望(属性別②) 

 

<単位：％＞

件数

（ｎ）

職

場

に

出

勤

せ

ず

在

宅

で

勤

務

し

た

い

勤

務

地

に

こ

だ

わ

ら

な

い

ま

だ

考

え

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

62,265 1.8 20.2 20.3 5.1

男性 29,325 1.9 21.5 20.0 5.2

女性 31,085 1.5 18.8 20.8 4.3

その他/回答しない 1,855 4.9 21.6 17.0 14.4

１年生 21,935 1.7 20.2 24.3 5.5

２年生 20,514 1.8 20.4 19.7 5.1

３年生 19,524 1.8 20.0 16.6 4.4

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 5.8 14.4 12.0 12.3

普通科 49,970 1.8 20.1 21.1 5.1

農業科 1,640 1.8 14.8 16.5 6.4

工業科 2,506 1.3 20.0 13.4 5.9

商業科 2,638 3.0 18.0 17.3 4.8

水産科 45 0.0 17.8 4.4 11.1

家庭科 509 1.2 18.9 19.1 4.3

看護科 159 0.0 16.4 14.5 1.9

情報科 226 3.5 26.1 23.5 4.0

福祉科 82 0.0 14.6 8.5 4.9

理数科 625 1.3 31.2 20.5 5.4

国際関係科 742 1.2 27.4 22.9 4.7

芸術科 111 2.7 34.2 22.5 3.6

体育科 53 0.0 17.0 26.4 9.4

総合学科 2,959 1.7 22.6 16.9 3.9

東葛・湾岸ゾーン 36,775 1.9 20.7 21.0 5.0

印旛ゾーン 8,265 1.7 20.3 20.3 5.2

香取・東総ゾーン 2,977 1.6 18.4 16.7 4.7

九十九里ゾーン 4,136 1.6 20.3 19.2 4.6

南房総・外房ゾーン 2,227 1.3 17.7 16.6 5.5

内房ゾーン 6,838 1.8 18.9 19.7 4.6

県外・その他 1,047 2.2 20.0 23.1 9.2

大

学

科

別

全体

性

別

学

年

別

居

住

地
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（１０）  県内で就業 したい理 由  

「 千 葉 県 内 で就 職 したい」 と回 答 した方 に伺 います。その理 由 として、近 いと感 じるものを

全 て選 んでください。（ MＡ ）  

 

○  県 内 で就 業 したい理 由 について、「 千 葉 県 での生 活 に慣 れているから」 が 61.0％ と

最 も多く、次 いで、「 実 家 からの通 勤 に便 利 だから（ 40.3％ ） 」 、「 保 護 者 や家 族

のそばにいたいから（ 37.1％ ） 」 となっている。  

 

図表 94 県内で就業したい理由 

 

 

 

 

61.0

40.3

37.1

24.9

22.4

19.7

10.3

7.1

4.5

2.3

1.4

3.4

0 20 40 60 80

千葉県での生活に慣れているから

実家からの通勤に便利だから

保護者や家族のそばにいたいから

友人が多いから

千葉県の環境や住んでいる人々が好きだから

都会で生活する自信が無いから

千葉県に貢献したいから

志望する企業や職種があるから

保護者や家族からそばで生活するように言われてい

るから

転勤がなさそうだから

その他

特にない

％

n=15,548
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図表 95 県内で就業したい理由（属性別①） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<単位：％＞

件数

（ｎ）

千

葉

県

で

の

生

活

に

慣

れ

て

い

る

か

ら

実

家

か

ら

の

通

勤

に

便

利

だ

か

ら

保

護

者

や

家

族

の

そ

ば

に

い

た

い

か

ら

友

人

が

多

い

か

ら

千

葉

県

の

環

境

や

住

ん

で

い

る

人

々

が

好

き

だ

か

ら

都

会

で

生

活

す

る

自

信

が

無

い

か

ら

15,548 61.0 40.3 37.1 24.9 22.4 19.7

男性 7,350 62.7 37.4 30.0 28.2 22.9 15.3

女性 7,871 59.9 43.2 44.0 21.9 22.0 23.6

その他/回答しない 327 51.7 34.6 30.9 23.5 21.1 22.3

１年生 4,904 64.0 38.5 40.0 27.5 24.2 22.3

２年生 5,032 60.4 40.3 36.0 24.2 20.8 19.7

３年生 5,493 59.1 41.8 35.5 23.3 22.4 17.5

４年生（単位制４年次生以上を含む） 119 52.9 43.7 40.3 21.0 17.6 13.4

普通科 11,691 61.5 40.7 37.8 24.4 22.2 19.6

農業科 724 53.9 41.2 37.2 26.9 21.4 20.3

工業科 997 60.8 40.7 30.7 29.1 24.4 15.7

商業科 910 64.0 41.1 36.5 28.6 23.6 24.4

水産科 26 57.7 23.1 34.6 23.1 19.2 15.4

家庭科 129 62.0 35.7 34.1 14.0 20.2 24.8

看護科 80 53.8 30.0 38.8 17.5 16.3 15.0

情報科 46 69.6 28.3 32.6 23.9 26.1 15.2

福祉科 41 53.7 39.0 31.7 24.4 19.5 19.5

理数科 96 66.7 40.6 38.5 31.3 29.2 18.8

国際関係科 76 60.5 46.1 44.7 27.6 30.3 18.4

芸術科 7 42.9 71.4 42.9 28.6 14.3 42.9

体育科 13 53.8 38.5 38.5 23.1 23.1 0.0

総合学科 712 58.1 34.1 35.4 22.9 23.3 19.8

東葛・湾岸ゾーン 7,852 61.6 42.3 38.3 25.6 21.9 17.2

印旛ゾーン 2,246 62.2 40.3 34.8 23.4 22.0 20.4

香取・東総ゾーン 1,034 56.5 34.4 37.6 22.0 22.9 25.8

九十九里ゾーン 1,430 59.8 40.0 35.3 23.8 22.4 22.4

南房総・外房ゾーン 691 58.2 28.2 35.6 22.6 28.7 23.7

内房ゾーン 2,186 63.1 40.1 36.7 27.0 22.9 21.6

県外・その他 109 33.0 35.8 33.9 19.3 16.5 20.2

大

学

科

別

性

別

学

年

別

居

住

地

全体
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図表 96 県内で就業したい理由（属性別②） 

 

<単位：％＞

件数

（ｎ）

千

葉

県

に

貢

献

し

た

い

か

ら

志

望

す

る

企

業

や

職

種

が

あ

る

か

ら

保

護

者

や

家

族

か

ら

そ

ば

で

生

活

す

る

よ

う

に

言

わ

れ

て

い

る

か

ら

転

勤

が

な

さ

そ

う

だ

か

ら

そ

の

他

特

に

な

い

15,548 10.3 7.1 4.5 2.3 1.4 3.4

男性 7,350 11.5 6.5 3.9 2.9 1.1 4.1

女性 7,871 9.2 7.5 5.0 1.7 1.5 2.6

その他/回答しない 327 9.2 7.3 6.4 4.9 3.7 6.1

１年生 4,904 9.5 5.7 3.7 2.1 1.3 3.8

２年生 5,032 7.7 5.1 4.3 2.3 1.3 3.5

３年生 5,493 13.4 10.0 5.3 2.5 1.5 2.9

４年生（単位制４年次生以上を含む） 119 6.7 10.1 6.7 5.0 1.7 2.5

普通科 11,691 10.3 6.2 4.4 2.1 1.3 3.3

農業科 724 7.2 8.0 6.2 3.9 1.1 5.2

工業科 997 9.7 9.3 4.3 4.0 1.4 4.2

商業科 910 11.1 9.0 4.2 1.9 1.2 3.1

水産科 26 11.5 7.7 15.4 3.8 0.0 0.0

家庭科 129 9.3 12.4 8.5 0.8 1.6 4.7

看護科 80 10.0 17.5 7.5 0.0 5.0 3.8

情報科 46 13.0 4.3 2.2 2.2 0.0 2.2

福祉科 41 4.9 12.2 7.3 2.4 2.4 4.9

理数科 96 24.0 11.5 8.3 4.2 2.1 0.0

国際関係科 76 15.8 11.8 2.6 3.9 2.6 1.3

芸術科 7 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3

体育科 13 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0

総合学科 712 11.0 10.4 3.2 2.7 2.0 3.1

東葛・湾岸ゾーン 7,852 9.9 6.8 4.3 2.5 1.4 3.2

印旛ゾーン 2,246 9.6 5.6 4.3 2.0 1.6 3.9

香取・東総ゾーン 1,034 12.1 7.2 7.5 1.6 1.3 4.2

九十九里ゾーン 1,430 10.3 8.7 4.1 2.8 1.2 3.4

南房総・外房ゾーン 691 13.9 8.1 5.4 2.6 1.9 3.2

内房ゾーン 2,186 10.5 7.7 3.9 2.3 1.1 3.2

県外・その他 109 7.3 12.8 4.6 0.0 2.8 6.4

大

学

科

別

全体

性

別

学

年

別

居

住

地
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（１１）  県外で就業 したい理 由  

「 東 京 都 ２ ３ 区 内 で就 職 したい」 、「 東 京 都 ２ ３ 区 内 以 外 の千 葉 県 近 隣 の都 県

（ 東 京 都 、神 奈 川 県 、埼 玉 県 、茨 城 県 ） で就 職 したい」 、「 その他 、特 定 の地 域 で

就 職 したい」 と回 答 した方 に伺 います。その理 由 として、近 いと感 じるものを全 て選 んでくだ

さい。（ MＡ ）  

 

○  県 外 で就 業 したい理 由 について、「 都 会 の方 が楽 しそうだから」 が 53.2％ と最 も多

く 、次 いで「 実 家 からの通 勤 に便 利 だから（ 19.5％ ） 」 、「 実 家 から離 れたいから

（ 14.1％ ） 」 となっている。  

 

図表 97 県外で就業したい理由 
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19.5

14.1

14.0

12.2

10.3

9.6

6.4

3.0

1.8

6.0

8.8

0 10 20 30 40 50 60

都会の方が楽しそうだから

実家からの通勤に便利だから

実家から離れたいから

千葉県以外で暮らしたいから

保護者や家族のそばにいたいから

千葉県内にどんな企業があるのか知らないから

千葉県内の企業は給料が安そうだから

千葉県内に志望する企業や職種がないから

千葉県では希望するスキルが身に付けられないから

保護者や家族からそばで生活するように言われてい

るから

その他

特にない

％

n=17,232
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図表 98 県外で就業したい理由(属性別①) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<単位：％＞

件数

（ｎ）

都

会

の

方

が

楽

し

そ

う

だ

か

ら

実

家

か

ら

の

通

勤

に

便

利

だ

か

ら

実

家

か

ら

離

れ

た

い

か

ら

千

葉

県

以

外

で

暮

ら

し

た

い

か

ら

保

護

者

や

家

族

の

そ

ば

に

い

た

い

か

ら

千

葉

県

内

に

ど

ん

な

企

業

が

あ

る

の

か

知

ら

な

い

か

ら

17,232 53.2 19.5 14.1 14.0 12.2 10.3

男性 7,688 54.0 18.6 14.3 14.9 8.8 10.0

女性 9,090 53.0 20.4 13.7 13.0 15.2 10.6

その他/回答しない 454 44.1 15.6 19.6 18.7 10.6 8.6

１年生 5,676 53.2 19.7 14.3 16.2 13.8 11.4

２年生 5,835 54.0 19.7 14.0 12.8 11.3 10.1

３年生 5,678 52.6 19.1 13.9 12.9 11.6 9.4

４年生（単位制４年次生以上を含む） 43 30.2 14.0 20.9 23.3 23.3 4.7

普通科 14,250 53.7 19.7 13.6 13.5 12.4 10.3

農業科 269 46.1 13.4 17.5 23.0 11.2 10.0

工業科 491 47.5 18.3 19.3 20.6 12.0 6.5

商業科 592 51.2 15.0 20.8 18.8 8.8 10.8

水産科 4 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

家庭科 159 47.8 15.1 13.8 11.3 10.1 12.6

看護科 27 40.7 11.1 14.8 11.1 0.0 3.7

情報科 51 35.3 21.6 19.6 17.6 11.8 5.9

福祉科 18 27.8 38.9 22.2 27.8 22.2 11.1

理数科 164 48.8 15.2 14.6 12.8 11.6 11.6

国際関係科 249 55.8 17.3 16.1 17.7 12.0 12.4

芸術科 34 35.3 29.4 5.9 2.9 20.6 5.9

体育科 12 58.3 25.0 0.0 0.0 8.3 0.0

総合学科 912 55.9 22.8 12.3 12.9 12.8 11.4

東葛・湾岸ゾーン 11,059 53.3 23.2 12.0 12.1 13.3 10.5

印旛ゾーン 2,092 53.3 15.9 14.3 15.8 10.9 10.1

香取・東総ゾーン 708 51.8 8.6 25.7 17.9 8.5 12.0

九十九里ゾーン 812 53.1 11.6 19.2 21.2 10.2 8.1

南房総・外房ゾーン 620 56.8 3.5 20.0 20.2 7.3 8.9

内房ゾーン 1,573 53.5 12.1 17.4 19.4 10.4 10.6

県外・その他 368 46.5 23.6 16.8 5.2 16.0 6.5

大

学

科

別

性

別

学

年

別

居

住

地

全体
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図表 99 県外で就業したい理由(属性別②) 
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ス
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が
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か

ら

保
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者

や
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で

生
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す

る
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に
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17,232 9.6 6.4 3.0 1.8 6.0 8.8

男性 7,688 8.6 5.9 2.3 1.5 6.0 10.0

女性 9,090 10.4 6.8 3.4 2.0 5.9 7.9

その他/回答しない 454 9.3 8.4 6.2 3.3 7.9 9.3

１年生 5,676 8.9 6.3 3.2 1.5 6.5 8.6

２年生 5,835 9.4 5.6 2.4 1.8 5.4 9.0

３年生 5,678 10.5 7.4 3.4 2.1 6.0 8.9

４年生（単位制４年次生以上を含む） 43 14.0 9.3 7.0 2.3 11.6 9.3

普通科 14,250 9.5 6.0 3.0 1.7 5.6 9.0

農業科 269 8.2 11.5 4.1 1.5 9.3 9.7

工業科 491 5.7 8.4 3.1 2.9 6.3 7.7

商業科 592 10.5 12.3 4.1 2.2 8.1 7.4

水産科 4 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家庭科 159 12.6 9.4 5.7 1.9 9.4 9.4

看護科 27 11.1 7.4 3.7 3.7 14.8 11.1

情報科 51 3.9 9.8 2.0 3.9 5.9 11.8

福祉科 18 16.7 5.6 5.6 5.6 0.0 11.1

理数科 164 5.5 6.7 2.4 3.7 11.0 12.2

国際関係科 249 15.3 6.8 3.6 2.8 12.4 7.6

芸術科 34 2.9 17.6 5.9 2.9 20.6 5.9

体育科 12 25.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0

総合学科 912 11.6 5.8 1.5 1.4 4.9 7.9

東葛・湾岸ゾーン 11,059 9.3 5.7 2.5 1.8 6.0 8.5

印旛ゾーン 2,092 10.7 6.5 3.3 1.1 5.8 8.9

香取・東総ゾーン 708 8.3 10.0 5.2 1.8 5.1 10.5

九十九里ゾーン 812 10.8 10.6 5.0 2.2 8.6 7.0

南房総・外房ゾーン 620 10.2 7.9 5.0 0.8 4.5 11.1

内房ゾーン 1,573 10.2 7.6 3.4 2.2 5.6 10.0

県外・その他 368 6.3 4.3 2.7 3.5 5.7 10.3

大

学

科

別

全体

性

別

学

年

別

居

住

地
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（１２）  仕事をするまでに身に付けておきたい力  

あなたが将 来 、仕 事 をするまでに身 に付 けておきたい力 などを以 下 から全 て選 んでくださ

い。（ MＡ ）  

※３ 年 生 、４ 年 生 のみ回 答  

 

○  仕 事 をするまでに身 に付 けておきたい力 について、「 様 々な人 の中 でコミュニケーション

をはかっていく能 力 」が 76.1％ と最 も多く、次 いで、「 マナーや時 間 を守 るなどの一 般

常 識 （ 73.5％ ） 」 、「 状 況 の変 化 に柔 軟 に対 応 する能 力 （ 54.7％ ） 」 となって

いる。 

 

図表 100 仕事をするまでに身に付けておきたい力 

 

 

76.1

73.5

54.7

42.3

41.5

40.2

39.2

37.9

37.3

37.0

36.5

31.8

30.6

29.9

23.1

22.6

17.9

0.4

3.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80

様々な人の中でコミュニケーションをはかっていく能力

マナーや時間を守るなどの一般常識

状況の変化に柔軟に対応する能力

情報を収集、選択、活用する能力

アイディアや新しいことを生み出していく能力

新しい知識・経験・学力を身に付けようとする意欲

相手の意見を聞いた上で自分の意見を的確に伝える能力

基礎的体力

読解力や計算などの基礎的な知識や学力

失敗を恐れず何事にも挑戦しようとする意欲

課題を見出し、解決に向けて計画を立て実行する能力

英語などの外国語の能力

論理的にものごとを考える能力

選択肢の中から主体的に判断する能力

リーダーとして集団を率いていく能力

デジタル・IT関連の能力

地域社会に貢献しようとする意欲

その他

特にない

％

n=19,816
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図表 101 仕事をするまでに身に付けておきたい力(属性別①) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<単位：％＞

件数

（ｎ）
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人

の
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択

、

活

用

す

る

能

力

ア

イ

デ

ィ

ア

や

新

し

い

こ

と

を

生

み

出

し

て

い

く

能

力

新

し

い

知

識

・

経

験

・

学

力

を

身

に

付

け

よ

う

と

す

る

意

欲

相

手

の

意

見

を

聞

い

た

上

で

自

分

の

意

見

を

的

確

に

伝

え

る

能

力

19,816 76.1 73.5 54.7 42.3 41.5 40.2 39.2

男性 9,224 72.0 71.5 52.2 45.0 40.8 41.1 37.8

女性 9,871 81.3 76.5 57.8 39.9 42.1 39.7 40.7

その他/回答しない 721 57.3 58.3 44.4 40.1 41.1 36.6 35.9

１年生 - - - - - - - -

２年生 - - - - - - - -

３年生 19,524 76.4 73.7 54.9 42.4 41.6 40.3 39.3

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 54.8 61.0 39.0 32.9 29.8 37.3 32.2

東葛・湾岸ゾーン 11,495 76.4 73.3 54.6 42.2 42.1 39.8 38.8

印旛ゾーン 2,708 74.2 72.5 53.8 41.5 39.5 38.7 38.6

香取・東総ゾーン 1,070 77.0 74.7 56.9 45.8 40.4 43.0 40.1

九十九里ゾーン 1,323 77.8 75.8 56.5 44.3 43.5 43.8 41.2

南房総・外房ゾーン 740 75.4 76.9 56.6 44.2 40.1 42.6 42.7

内房ゾーン 2,149 76.8 73.6 54.4 40.4 40.4 39.7 38.9

県外・その他 331 68.0 68.9 50.5 38.7 41.4 41.7 38.1

普通科 15,816 76.7 73.3 55.3 42.5 41.7 40.2 39.4

農業科 618 70.4 74.6 41.4 33.2 30.7 36.6 31.4

工業科 853 70.5 72.2 45.6 36.8 35.4 40.1 33.8

商業科 861 73.5 75.6 56.0 43.6 40.0 40.1 40.5

水産科 22 63.6 72.7 59.1 36.4 45.5 50.0 45.5

家庭科 172 76.2 76.7 58.7 41.9 51.7 44.8 39.5

看護科 45 75.6 73.3 44.4 57.8 31.1 40.0 31.1

情報科 72 72.2 77.8 54.2 51.4 43.1 45.8 51.4

福祉科 23 73.9 73.9 56.5 52.2 30.4 34.8 30.4

理数科 234 74.8 69.2 63.7 57.3 58.1 54.3 52.1

国際関係科 247 76.1 74.9 59.1 44.9 46.2 40.1 39.3

芸術科 38 92.1 76.3 71.1 47.4 84.2 52.6 55.3

体育科 11 72.7 72.7 27.3 36.4 36.4 36.4 18.2

総合学科 804 77.4 75.0 56.8 41.9 43.8 37.2 40.5

性

別

居

住

地

全体

大

学

科

別

学

年

別
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図表 102 仕事をするまでに身に付けておきたい力(属性別②) 
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す
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外
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論
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の

ご

と

を

考

え

る

能

力

19,816 37.9 37.3 37.0 36.5 31.8 30.6

男性 9,224 39.9 40.8 36.4 37.3 31.0 34.7

女性 9,871 36.1 34.1 37.7 35.9 32.4 26.7

その他/回答しない 721 37.9 35.0 33.4 34.5 34.1 31.1

１年生 - - - - - - -

２年生 - - - - - - -

３年生 19,524 37.9 37.3 37.1 36.6 32.0 30.7

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 39.4 32.9 29.1 29.1 17.1 24.3

東葛・湾岸ゾーン 11,495 37.4 36.7 36.7 36.7 32.4 30.7

印旛ゾーン 2,708 39.4 37.9 36.4 36.1 32.4 29.5

香取・東総ゾーン 1,070 42.0 39.3 38.8 35.9 30.6 30.5

九十九里ゾーン 1,323 38.0 38.5 37.8 37.4 30.5 32.6

南房総・外房ゾーン 740 39.9 39.2 40.1 38.0 31.1 31.4

内房ゾーン 2,149 37.2 37.7 36.6 35.1 29.3 29.6

県外・その他 331 32.3 31.7 36.3 37.5 33.8 32.0

普通科 15,816 37.5 37.1 36.9 37.0 32.1 30.9

農業科 618 41.9 36.2 32.8 25.9 16.8 23.0

工業科 853 44.1 36.8 36.8 31.7 22.3 26.6

商業科 861 35.4 37.3 38.8 33.9 28.1 30.9

水産科 22 31.8 45.5 36.4 31.8 22.7 27.3

家庭科 172 41.3 38.4 39.5 36.0 28.5 23.3

看護科 45 42.2 46.7 26.7 42.2 31.1 26.7

情報科 72 36.1 45.8 40.3 51.4 27.8 40.3

福祉科 23 47.8 34.8 21.7 52.2 17.4 17.4

理数科 234 43.2 53.0 44.9 48.3 49.6 50.9

国際関係科 247 37.7 31.2 39.7 36.4 55.9 29.1

芸術科 38 50.0 50.0 50.0 47.4 57.9 34.2

体育科 11 36.4 18.2 36.4 27.3 27.3 0.0

総合学科 804 36.8 36.1 35.8 36.9 38.8 31.0

大

学

科

別

学

年

別

全体

性

別

居

住

地
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図表 103 仕事をするまでに身に付けておきたい力(属性別③) 
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19,816 29.9 23.1 22.6 17.9 0.4 3.4

男性 9,224 32.3 25.8 26.4 18.4 0.5 4.3

女性 9,871 27.8 20.4 18.6 17.5 0.2 1.9

その他/回答しない 721 27.6 25.8 28.0 19.3 2.5 12.8

１年生 - - - - - - -

２年生 - - - - - - -

３年生 19,524 30.0 23.2 22.7 18.0 0.4 3.3

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 21.6 18.2 16.1 16.1 1.0 11.0

東葛・湾岸ゾーン 11,495 29.8 23.1 22.9 17.5 0.4 3.3

印旛ゾーン 2,708 28.4 22.6 22.5 16.9 0.5 3.4

香取・東総ゾーン 1,070 31.2 25.3 20.7 22.1 0.2 2.7

九十九里ゾーン 1,323 31.5 24.6 24.0 19.3 0.4 2.6

南房総・外房ゾーン 740 33.4 23.5 22.0 20.7 0.4 3.4

内房ゾーン 2,149 29.6 21.3 21.5 17.4 0.5 4.2

県外・その他 331 27.5 24.8 21.1 20.5 1.8 6.6

普通科 15,816 30.0 22.9 22.9 18.0 0.4 3.3

農業科 618 23.0 19.6 10.5 14.6 0.8 4.7

工業科 853 27.3 23.9 20.8 16.1 0.5 5.7

商業科 861 30.3 23.9 24.0 19.5 0.3 2.9

水産科 22 31.8 22.7 18.2 27.3 0.0 9.1

家庭科 172 25.6 23.3 15.7 15.1 0.6 2.3

看護科 45 31.1 17.8 13.3 15.6 0.0 0.0

情報科 72 31.9 30.6 34.7 25.0 1.4 0.0

福祉科 23 30.4 13.0 13.0 21.7 0.0 8.7

理数科 234 45.3 34.2 38.9 22.6 0.9 5.6

国際関係科 247 30.4 25.1 23.1 17.0 0.4 2.8

芸術科 38 39.5 18.4 26.3 13.2 5.3 0.0

体育科 11 0.0 27.3 9.1 0.0 0.0 9.1

総合学科 804 31.1 23.8 22.8 19.0 0.2 2.9

居

住

地

大

学

科

別

学

年

別

全体

性

別



107 

 

４．学校教育の振り返り 

（１）  学校のキャリア教 育等で将 来を考える上で影 響を受けたこと 

あなたがこれまでに学 習 したり活 動 したりしたことの中 で、自 分 の将 来 を考 える上 で、影 響

を受 けたと思 うものを教 えてください。それぞれについて「 影 響 を受 けた」 「 影 響 を受 けなかっ

た」 「 そのような学 習 や活 動 はなかった」 のいずれかを選 んでください。（ Ｓ Ａ ）  

※3、4 年 生 のみ回 答  

 

○  学 校 のキャリア教 育 等 で将 来 を考 える上 で影 響 を受 けたことついて、「 影 響 を受 け

た」 をみると、「 大 学 、短 期 大 学 、専 門 学 校 の見 学 や説 明 」 が 67.6％ と最 も多く、次

いで「 校 内 進 路 ガイダンス（ 51.1％ ） 」 、「 大 学 、短 期 大 学 、専 門 学 校 の授 業 体

験 （ 48.4％ ） 」 となっている。  

 

図表 104 学校のキャリア教育等で将来を考える上で影響を受けたこと 

影響を受けた

67.6

51.1

48.4

46.7

46.1

45.4

41.7

36.8

33.7

31.4

30.9

24.0

19.1

18.7

18.6

影響を受けなかった

20.3

43.6

22.5

34.3

29.5

29.6

35.7

34.3

31.7

23.5

40.5

28.5

31.8

22.5

23.6

そのような学習や活動はなかった

12.1

5.4

29.1

18.9

24.4

25.0

22.6

28.9

34.6

45.0

28.6

47.6

49.1

58.8

57.9

0 20 40 60 80 100

凡例

大学、短期大学、専門学校の見学や説明

校内進路ガイダンス

大学、短期大学、専門学校の授業体験

働くことの目的や将来の生き方などについて考える学習

進学にかかる費用や奨学金の制度の学習

職場見学(仕事の説明などを含む）

自分の個性や向き・不向きを考える学習

社会人（卒業生、自校の先生等を含む）の講話・講演

労働に関する法律や制度の学習

職種ごとの収入、休日などの労働条件の学習

職業や地域産業などについての調べ学習

ボランティア活動

地域の課題を調べ解決方法を考えるなどの学習

大学や研究施設等での研究活動の体験

企業等でのインターンシップ

n=19,816

％
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図表 105 学校のキャリア教育等で将来を考える上で影響を受けたこと 

（大学、短期大学、専門学校の見学や説明、属性別） 
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19,816 67.6 20.3 12.1

男性 9,224 59.8 25.1 15.1

女性 9,871 76.1 15.2 8.7

その他/回答しない 721 50.9 29.7 19.4

１年生 - - - -

２年生 - - - -

３年生 19,524 68.1 20.2 11.8

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 35.6 30.8 33.6

普通科 15,816 70.7 19.2 10.0

農業科 618 51.8 23.1 25.1

工業科 853 38.6 32.4 29.1

商業科 861 60.5 20.4 19.0

水産科 22 18.2 36.4 45.5

家庭科 172 73.3 19.2 7.6

看護科 45 31.1 17.8 51.1

情報科 72 65.3 23.6 11.1

福祉科 23 52.2 26.1 21.7

理数科 234 50.0 31.6 18.4

国際関係科 247 74.9 19.8 5.3

芸術科 38 89.5 10.5 0.0

体育科 11 45.5 18.2 36.4

総合学科 804 61.3 23.3 15.4

東葛・湾岸ゾーン 11,495 68.9 20.3 10.9

印旛ゾーン 2,708 68.9 19.8 11.4

香取・東総ゾーン 1,070 65.0 20.4 14.6

九十九里ゾーン 1,323 64.0 21.0 15.0

南房総・外房ゾーン 740 65.7 21.6 12.7

内房ゾーン 2,149 64.4 19.8 15.8

県外・その他 331 60.7 24.5 14.8
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性

別

学

年

別

大

学

科

別
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図表 106 学校のキャリア教育等で将来を考える上で影響を受けたこと（校内進路ガイダンス、属性別） 
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19,816 51.1 43.6 5.4

男性 9,224 46.2 47.3 6.5

女性 9,871 56.5 39.9 3.6

その他/回答しない 721 39.4 46.7 13.9

１年生 - - - -

２年生 - - - -

３年生 19,524 51.3 43.6 5.1

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 36.6 43.2 20.2

普通科 15,816 51.1 43.6 5.2

農業科 618 52.3 42.4 5.3

工業科 853 50.3 43.6 6.1

商業科 861 60.7 34.8 4.4

水産科 22 40.9 50.0 9.1

家庭科 172 52.9 44.2 2.9

看護科 45 35.6 40.0 24.4

情報科 72 47.2 50.0 2.8

福祉科 23 69.6 26.1 4.3

理数科 234 31.6 58.5 9.8

国際関係科 247 48.2 45.3 6.5

芸術科 38 44.7 55.3 0.0

体育科 11 36.4 45.5 18.2

総合学科 804 47.0 47.1 5.8

東葛・湾岸ゾーン 11,495 43.4 30.7 25.9

印旛ゾーン 2,708 43.5 29.9 26.7

香取・東総ゾーン 1,070 53.2 26.7 20.1

九十九里ゾーン 1,323 51.8 26.7 21.5

南房総・外房ゾーン 740 51.8 24.6 23.6

内房ゾーン 2,149 48.9 28.7 22.4

県外・その他 331 39.3 31.1 29.6
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大
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別
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図表 107 学校のキャリア教育等で将来を考える上で影響を受けたこと 

（大学、短期大学、専門学校の授業体験、属性別） 
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19,816 48.4 22.5 29.1

男性 9,224 41.4 27.4 31.2

女性 9,871 55.6 17.3 27.1

その他/回答しない 721 39.1 30.0 30.9

１年生 - - - -

２年生 - - - -

３年生 19,524 48.7 22.4 28.9

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 30.5 27.7 41.8

普通科 15,816 50.2 21.8 28.0

農業科 618 42.4 25.7 31.9

工業科 853 32.6 29.8 37.6

商業科 861 45.3 21.7 33.0

水産科 22 18.2 36.4 45.5

家庭科 172 59.9 19.8 20.3

看護科 45 15.6 15.6 68.9

情報科 72 50.0 23.6 26.4

福祉科 23 30.4 30.4 39.1

理数科 234 33.3 31.6 35.0

国際関係科 247 52.6 21.1 26.3

芸術科 38 44.7 13.2 42.1

体育科 11 36.4 18.2 45.5

総合学科 804 41.9 23.5 34.6

東葛・湾岸ゾーン 11,495 48.6 22.4 29.0

印旛ゾーン 2,708 48.6 22.2 29.2

香取・東総ゾーン 1,070 48.7 23.3 28.0

九十九里ゾーン 1,323 49.0 22.0 29.0

南房総・外房ゾーン 740 44.6 24.5 30.9

内房ゾーン 2,149 48.9 21.4 29.7

県外・その他 331 43.5 26.6 29.9

全体

性

別

学

年

別

大

学

科

別

居

住

地
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図表 108 学校のキャリア教育等で将来を考える上で影響を受けたこと 

（働くことの目的や将来の生き方などについて考える学習、属性別） 

 

 

 

 

 

＜単位：％＞

件数

（ｎ）

影

響

を

受

け

た

影

響

を

受

け

な

か

っ

た

そ

の

よ

う

な

学

習

や

活

動

は

な

か

っ

た

19,816 46.7 34.3 18.9

男性 9,224 45.1 37.4 17.6

女性 9,871 49.1 31.0 19.9

その他/回答しない 721 35.4 41.2 23.4

１年生 - - - -

２年生 - - - -

３年生 19,524 46.8 34.3 18.9

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 41.1 34.2 24.7

普通科 15,816 45.9 34.4 19.6

農業科 618 54.5 31.2 14.2

工業科 853 52.6 34.0 13.4

商業科 861 49.6 31.7 18.7

水産科 22 40.9 45.5 13.6

家庭科 172 45.3 39.5 15.1

看護科 45 57.8 31.1 11.1

情報科 72 44.4 37.5 18.1

福祉科 23 60.9 26.1 13.0

理数科 234 29.9 41.0 29.1

国際関係科 247 50.2 28.3 21.5

芸術科 38 21.1 57.9 21.1

体育科 11 45.5 18.2 36.4

総合学科 804 52.2 35.2 12.6

東葛・湾岸ゾーン 11,495 45.5 35.4 19.1

印旛ゾーン 2,708 46.2 34.7 19.2

香取・東総ゾーン 1,070 49.7 30.0 20.3

九十九里ゾーン 1,323 51.5 32.4 16.1

南房総・外房ゾーン 740 49.7 32.8 17.4

内房ゾーン 2,149 48.8 32.7 18.5

県外・その他 331 45.3 31.1 23.6

全体

性

別

学

年

別

大

学

科

別

居

住

地



112 

 

図表 109 学校のキャリア教育等で将来を考える上で影響を受けたこと 

（進学にかかる費用や奨学金の制度の学習、属性別） 

 

 

 

 

 

＜単位：％＞

件数

（ｎ）

影

響

を

受

け

た

影

響

を

受

け

な

か

っ

た

そ

の

よ

う

な

学

習

や

活

動

は

な

か

っ

た

19,816 46.1 29.5 24.4

男性 9,224 42.1 34.3 23.6

女性 9,871 50.5 24.7 24.8

その他/回答しない 721 37.9 34.0 28.2

１年生 - - - -

２年生 - - - -

３年生 19,524 46.3 29.4 24.3

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 33.9 34.6 31.5

普通科 15,816 47.0 29.2 23.8

農業科 618 45.8 30.6 23.6

工業科 853 34.5 37.7 27.8

商業科 861 48.3 25.2 26.5

水産科 22 22.7 45.5 31.8

家庭科 172 54.7 22.7 22.7

看護科 45 37.8 17.8 44.4

情報科 72 45.8 38.9 15.3

福祉科 23 47.8 39.1 13.0

理数科 234 32.1 36.8 31.2

国際関係科 247 42.1 25.5 32.4

芸術科 38 50.0 28.9 21.1

体育科 11 36.4 27.3 36.4

総合学科 804 44.0 30.1 25.9

東葛・湾岸ゾーン 11,495 44.7 30.4 24.8

印旛ゾーン 2,708 47.3 28.6 24.1

香取・東総ゾーン 1,070 49.6 26.3 24.1

九十九里ゾーン 1,323 48.9 27.2 23.9

南房総・外房ゾーン 740 53.2 28.4 18.4

内房ゾーン 2,149 47.1 28.4 24.5

県外・その他 331 40.2 33.5 26.3

全体

性

別

学

年

別

大

学

科

別

居

住

地
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図表 110 学校のキャリア教育等で将来を考える上で影響を受けたこと 

（職場見学｟仕事の説明などを含む｠、属性別） 

 

 

 

 

＜単位：％＞

件数

（ｎ）

影

響

を

受

け

た

影

響

を

受

け

な

か

っ

た

そ

の

よ

う

な

学

習

や

活

動

は

な

か

っ

た

19,816 45.4 29.6 25.0

男性 9,224 40.8 34.1 25.1

女性 9,871 50.1 25.2 24.7

その他/回答しない 721 37.9 33.4 28.7

１年生 - - - -

２年生 - - - -

３年生 19,524 45.5 29.6 24.9

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 37.7 32.5 29.8

普通科 15,816 43.5 30.2 26.3

農業科 618 59.5 23.3 17.2

工業科 853 65.7 25.6 8.8

商業科 861 48.4 23.3 28.2

水産科 22 59.1 31.8 9.1

家庭科 172 53.5 27.3 19.2

看護科 45 75.6 22.2 2.2

情報科 72 36.1 37.5 26.4

福祉科 23 73.9 21.7 4.3

理数科 234 32.9 39.3 27.8

国際関係科 247 38.9 30.0 31.2

芸術科 38 42.1 36.8 21.1

体育科 11 36.4 36.4 27.3

総合学科 804 47.4 32.3 20.3

東葛・湾岸ゾーン 11,495 43.4 30.7 25.9

印旛ゾーン 2,708 43.5 29.9 26.7

香取・東総ゾーン 1,070 53.2 26.7 20.1

九十九里ゾーン 1,323 51.8 26.7 21.5

南房総・外房ゾーン 740 51.8 24.6 23.6

内房ゾーン 2,149 48.9 28.7 22.4

県外・その他 331 39.3 31.1 29.6

全体

性

別

学

年

別

大

学

科

別

居

住

地
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図表 111 学校のキャリア教育等で将来を考える上で影響を受けたこと 

（自分の個性や向き・不向きを考える学習、属性別） 

 

 

 

 

 

＜単位：％＞

件数

（ｎ）

影

響

を

受

け

た

影

響

を

受

け

な

か

っ

た

そ

の

よ

う

な

学

習

や

活

動

は

な

か

っ

た

19,816 41.7 35.7 22.6

男性 9,224 40.1 40.2 19.7

女性 9,871 43.6 31.1 25.3

その他/回答しない 721 35.6 40.4 24.0

１年生 - - - -

２年生 - - - -

３年生 19,524 41.8 35.7 22.6

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 37.3 36.3 26.4

普通科 15,816 40.6 35.7 23.6

農業科 618 47.7 33.2 19.1

工業科 853 49.9 37.7 12.3

商業科 861 47.2 33.0 19.9

水産科 22 36.4 50.0 13.6

家庭科 172 46.5 32.6 20.9

看護科 45 35.6 28.9 35.6

情報科 72 36.1 41.7 22.2

福祉科 23 60.9 34.8 4.3

理数科 234 27.4 45.7 26.9

国際関係科 247 43.3 28.3 28.3

芸術科 38 39.5 39.5 21.1

体育科 11 36.4 18.2 45.5

総合学科 804 46.4 36.2 17.4

東葛・湾岸ゾーン 11,495 41.2 36.7 22.1

印旛ゾーン 2,708 41.7 35.0 23.3

香取・東総ゾーン 1,070 42.7 31.5 25.8

九十九里ゾーン 1,323 45.0 34.9 20.0

南房総・外房ゾーン 740 43.8 33.8 22.4

内房ゾーン 2,149 42.0 34.5 23.5

県外・その他 331 37.2 32.9 29.9

全体

性

別

学

年

別

大

学

科

別

居

住

地
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図表 112 学校のキャリア教育等で将来を考える上で影響を受けたこと 

（社会人｟卒業生、自校の先生等を含む｠の講話・講演、属性別） 

 

 

 

 

＜単位：％＞

件数

（ｎ）

影

響

を

受

け

た

影

響

を

受

け

な

か

っ

た

そ

の

よ

う

な

学

習

や

活

動

は

な

か

っ

た

19,816 36.8 34.3 28.9

男性 9,224 34.2 37.8 27.9

女性 9,871 39.6 30.8 29.7

その他/回答しない 721 30.1 38.3 31.6

１年生 - - - -

２年生 - - - -

３年生 19,524 36.9 34.3 28.8

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 24.0 37.0 39.0

普通科 15,816 35.7 34.0 30.2

農業科 618 44.2 33.2 22.7

工業科 853 44.5 35.5 19.9

商業科 861 35.1 31.5 33.4

水産科 22 31.8 40.9 27.3

家庭科 172 32.0 34.3 33.7

看護科 45 46.7 28.9 24.4

情報科 72 40.3 43.1 16.7

福祉科 23 65.2 21.7 13.0

理数科 234 36.8 38.0 25.2

国際関係科 247 44.1 35.2 20.6

芸術科 38 26.3 44.7 28.9

体育科 11 27.3 27.3 45.5

総合学科 804 42.2 40.2 17.7

東葛・湾岸ゾーン 11,495 34.6 35.1 30.2

印旛ゾーン 2,708 36.4 33.8 29.9

香取・東総ゾーン 1,070 39.3 30.9 29.8

九十九里ゾーン 1,323 44.1 32.9 23.1

南房総・外房ゾーン 740 45.1 35.7 19.2

内房ゾーン 2,149 40.3 32.9 26.8

県外・その他 331 33.5 32.9 33.5

全体

性

別

学

年

別

大

学

科

別

居

住

地
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図表 113 学校のキャリア教育等で将来を考える上で影響を受けたこと 

（労働に関する法律や制度の学習、属性別） 

 

 

 

＜単位：％＞

件数

（ｎ）

影

響

を

受

け

た

影

響

を

受

け

な

か

っ

た

そ

の

よ

う

な

学

習

や

活

動

は

な

か

っ

た

19,816 33.7 31.7 34.6

男性 9,224 34.6 34.5 30.9

女性 9,871 33.0 29.0 38.0

その他/回答しない 721 32.7 34.1 33.1

１年生 - - - -

２年生 - - - -

３年生 19,524 33.7 31.7 34.6

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 32.5 34.9 32.5

普通科 15,816 33.1 31.7 35.1

農業科 618 39.6 31.2 29.1

工業科 853 37.5 33.1 29.4

商業科 861 37.2 29.8 33.0

水産科 22 27.3 36.4 36.4

家庭科 172 42.4 27.9 29.7

看護科 45 26.7 26.7 46.7

情報科 72 40.3 36.1 23.6

福祉科 23 52.2 30.4 17.4

理数科 234 25.2 37.6 37.2

国際関係科 247 28.7 27.1 44.1

芸術科 38 23.7 44.7 31.6

体育科 11 36.4 36.4 27.3

総合学科 804 35.3 32.2 32.5

東葛・湾岸ゾーン 11,495 33.0 32.7 34.4

印旛ゾーン 2,708 33.4 31.3 35.3

香取・東総ゾーン 1,070 34.3 28.7 37.0

九十九里ゾーン 1,323 36.5 31.1 32.4

南房総・外房ゾーン 740 38.8 30.4 30.8

内房ゾーン 2,149 34.6 29.6 35.7

県外・その他 331 32.0 31.7 36.3

全体

性

別

学

年

別

大

学

科

別

居

住

地
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図表 114 学校のキャリア教育等で将来を考える上で影響を受けたこと 

（職種ごとの収入、休日などの労働条件の学習、属性別） 

 

 

 

＜単位：％＞

件数

（ｎ）

影

響

を

受

け

た

影

響

を

受

け

な

か

っ

た

そ

の

よ

う

な

学

習

や

活

動

は

な

か

っ

た

19,816 31.4 23.5 45.0

男性 9,224 33.9 27.2 38.9

女性 9,871 29.2 19.9 50.9

その他/回答しない 721 30.9 26.2 42.9

１年生 - - - -

２年生 - - - -

３年生 19,524 31.4 23.4 45.2

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 31.2 32.9 36.0

普通科 15,816 29.8 23.4 46.8

農業科 618 40.0 26.4 33.7

工業科 853 46.0 26.8 27.2

商業科 861 37.3 20.6 42.2

水産科 22 22.7 40.9 36.4

家庭科 172 44.8 22.7 32.6

看護科 45 31.1 15.6 53.3

情報科 72 47.2 27.8 25.0

福祉科 23 56.5 26.1 17.4

理数科 234 19.7 28.2 52.1

国際関係科 247 25.5 19.8 54.7

芸術科 38 13.2 34.2 52.6

体育科 11 18.2 36.4 45.5

総合学科 804 36.2 22.9 40.9

東葛・湾岸ゾーン 11,495 30.0 24.2 45.8

印旛ゾーン 2,708 31.1 22.3 46.6

香取・東総ゾーン 1,070 33.1 20.5 46.4

九十九里ゾーン 1,323 35.2 21.5 43.3

南房総・外房ゾーン 740 35.1 24.3 40.5

内房ゾーン 2,149 35.3 23.7 41.0

県外・その他 331 29.3 25.4 45.3

全体

性

別

学

年

別

大

学

科

別

居

住

地
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図表 115 学校のキャリア教育等で将来を考える上で影響を受けたこと 

（職業や地域産業などについての調べ学習、属性別） 

 

 

 

 

 

＜単位：％＞

件数

（ｎ）

影

響

を

受

け

た

影

響

を

受

け

な

か

っ

た

そ

の

よ

う

な

学

習

や

活

動

は

な

か

っ

た

19,816 30.9 40.5 28.6

男性 9,224 29.3 43.4 27.3

女性 9,871 32.9 37.5 29.6

その他/回答しない 721 25.2 43.8 30.9

１年生 - - - -

２年生 - - - -

３年生 19,524 31.0 40.5 28.5

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 25.0 39.0 36.0

普通科 15,816 30.5 40.4 29.1

農業科 618 34.8 40.1 25.1

工業科 853 34.8 41.0 24.2

商業科 861 30.5 37.0 32.4

水産科 22 31.8 40.9 27.3

家庭科 172 30.8 44.8 24.4

看護科 45 33.3 44.4 22.2

情報科 72 29.2 43.1 27.8

福祉科 23 60.9 17.4 21.7

理数科 234 18.4 46.6 35.0

国際関係科 247 31.6 34.0 34.4

芸術科 38 13.2 55.3 31.6

体育科 11 18.2 18.2 63.6

総合学科 804 36.9 44.5 18.5

東葛・湾岸ゾーン 11,495 29.7 41.2 29.2

印旛ゾーン 2,708 30.2 40.5 29.2

香取・東総ゾーン 1,070 34.6 37.5 27.9

九十九里ゾーン 1,323 33.0 38.9 28.1

南房総・外房ゾーン 740 36.9 42.7 20.4

内房ゾーン 2,149 33.3 38.9 27.8

県外・その他 331 32.6 38.7 28.7

全体

性

別

学

年

別

大

学

科

別

居

住

地
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図表 116 学校のキャリア教育等で将来を考える上で影響を受けたこと（ボランティア活動、属性別） 

 

 

 

 

 

 

＜単位：％＞

件数

（ｎ）

影

響

を

受

け

た

影

響

を

受

け

な

か

っ

た

そ

の

よ

う

な

学

習

や

活

動

は

な

か

っ

た

19,816 24.0 28.5 47.6

男性 9,224 21.6 32.1 46.2

女性 9,871 26.2 24.6 49.2

その他/回答しない 721 23.9 34.0 42.2

１年生 - - - -

２年生 - - - -

３年生 19,524 24.0 28.4 47.6

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 20.2 33.2 46.6

普通科 15,816 24.0 28.0 48.0

農業科 618 25.1 32.0 42.9

工業科 853 23.2 34.0 42.8

商業科 861 19.5 25.0 55.5

水産科 22 22.7 36.4 40.9

家庭科 172 34.9 30.8 34.3

看護科 45 31.1 31.1 37.8

情報科 72 30.6 34.7 34.7

福祉科 23 60.9 21.7 17.4

理数科 234 18.8 30.8 50.4

国際関係科 247 26.7 30.0 43.3

芸術科 38 10.5 39.5 50.0

体育科 11 27.3 27.3 45.5

総合学科 804 24.3 30.8 44.9

東葛・湾岸ゾーン 11,495 22.7 28.4 48.8

印旛ゾーン 2,708 24.0 28.0 47.9

香取・東総ゾーン 1,070 27.2 29.7 43.1

九十九里ゾーン 1,323 23.8 26.5 49.7

南房総・外房ゾーン 740 29.1 33.4 37.6

内房ゾーン 2,149 26.7 28.0 45.3

県外・その他 331 27.5 29.3 43.2

全体

性

別

学

年

別

大

学

科

別

居

住

地
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図表 117 学校のキャリア教育等で将来を考える上で影響を受けたこと 

（地域の課題を調べ解決方法を考えるなどの学習、属性別） 

 

 

 

 

 

＜単位：％＞

件数

（ｎ）

影

響

を

受

け

た

影

響

を

受

け

な

か

っ

た

そ

の

よ

う

な

学

習

や

活

動

は

な

か

っ

た

19,816 19.1 31.8 49.1

男性 9,224 19.4 35.5 45.1

女性 9,871 18.8 28.0 53.2

その他/回答しない 721 19.6 35.9 44.5

１年生 - - - -

２年生 - - - -

３年生 19,524 19.1 31.8 49.1

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 18.2 33.2 48.6

普通科 15,816 18.7 31.5 49.8

農業科 618 23.3 33.3 43.4

工業科 853 19.2 33.3 47.5

商業科 861 20.2 26.8 53.0

水産科 22 18.2 40.9 40.9

家庭科 172 23.3 34.3 42.4

看護科 45 13.3 26.7 60.0

情報科 72 23.6 40.3 36.1

福祉科 23 43.5 17.4 39.1

理数科 234 10.3 37.2 52.6

国際関係科 247 21.1 28.3 50.6

芸術科 38 7.9 34.2 57.9

体育科 11 18.2 18.2 63.6

総合学科 804 22.8 38.6 38.7

東葛・湾岸ゾーン 11,495 18.2 31.3 50.5

印旛ゾーン 2,708 18.7 31.4 49.9

香取・東総ゾーン 1,070 22.1 32.6 45.2

九十九里ゾーン 1,323 20.4 31.3 48.3

南房総・外房ゾーン 740 28.2 41.1 30.7

内房ゾーン 2,149 18.8 31.5 49.8

県外・その他 331 21.1 32.0 46.8

全体

性

別

学

年

別

大

学

科

別

居

住

地
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図表 118 学校のキャリア教育等で将来を考える上で影響を受けたこと 

（大学や研究施設等での研究活動の体験、属性別） 

 

 

 

 

 

＜単位：％＞

件数

（ｎ）

影

響

を

受

け

た

影

響

を

受

け

な

か

っ

た

そ

の

よ

う

な

学

習

や

活

動

は

な

か

っ

た

19,816 18.7 22.5 58.8

男性 9,224 19.9 26.7 53.4

女性 9,871 17.4 18.3 64.3

その他/回答しない 721 21.1 26.8 52.1

１年生 - - - -

２年生 - - - -

３年生 19,524 18.8 22.4 58.8

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 13.7 28.8 57.5

普通科 15,816 18.7 21.9 59.4

農業科 618 20.1 26.4 53.6

工業科 853 19.3 30.1 50.5

商業科 861 15.0 21.4 63.6

水産科 22 13.6 36.4 50.0

家庭科 172 18.0 25.6 56.4

看護科 45 4.4 15.6 80.0

情報科 72 27.8 18.1 54.2

福祉科 23 21.7 21.7 56.5

理数科 234 30.3 29.1 40.6

国際関係科 247 18.6 20.6 60.7

芸術科 38 18.4 18.4 63.2

体育科 11 18.2 18.2 63.6

総合学科 804 17.3 23.0 59.7

東葛・湾岸ゾーン 11,495 18.4 22.8 58.8

印旛ゾーン 2,708 18.1 22.3 59.6

香取・東総ゾーン 1,070 19.9 22.5 57.6

九十九里ゾーン 1,323 19.7 21.7 58.7

南房総・外房ゾーン 740 19.7 22.0 58.2

内房ゾーン 2,149 19.1 21.6 59.2

県外・その他 331 19.6 25.7 54.7

全体

性

別

学
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別

大

学

科

別
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図表 119 学校のキャリア教育等で将来を考える上で影響を受けたこと 

（企業等でのインターンシップ、属性別） 

 

 

 

 

 

＜単位：％＞

件数

（ｎ）

影

響

を

受

け

た

影

響

を

受

け

な

か

っ

た

そ

の

よ

う

な

学

習

や

活

動

は

な

か

っ

た

19,816 18.6 23.6 57.9

男性 9,224 19.9 27.5 52.5

女性 9,871 17.1 19.5 63.4

その他/回答しない 721 20.8 28.7 50.5

１年生 - - - -

２年生 - - - -

３年生 19,524 18.6 23.4 58.0

４年生（単位制４年次生以上を含む） 292 16.8 34.2 49.0

普通科 15,816 16.1 23.2 60.7

農業科 618 31.4 31.1 37.5

工業科 853 46.5 27.4 26.0

商業科 861 19.7 21.4 58.9

水産科 22 27.3 36.4 36.4

家庭科 172 29.7 22.7 47.7

看護科 45 53.3 11.1 35.6

情報科 72 19.4 20.8 59.7

福祉科 23 30.4 26.1 43.5

理数科 234 11.5 31.6 56.8

国際関係科 247 15.0 22.3 62.8

芸術科 38 2.6 18.4 78.9

体育科 11 18.2 18.2 63.6

総合学科 804 24.6 22.5 52.9

東葛・湾岸ゾーン 11,495 17.5 23.9 58.7

印旛ゾーン 2,708 17.8 23.8 58.5

香取・東総ゾーン 1,070 19.2 23.6 57.2

九十九里ゾーン 1,323 22.7 22.8 54.6

南房総・外房ゾーン 740 23.9 20.9 55.1

内房ゾーン 2,149 20.6 23.0 56.4

県外・その他 331 19.3 23.3 57.4
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大
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別
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III. 調査票 

 



124 

 

 

 



125 

 

 

 



126 

 

 

 



127 

 

 

 



128 

 

 

 



129 

 

 

 



130 

 

 

 



131 

 

 

 



132 

 

 

 



133 

 

 

 



134 

 

 

 


